

女生最厌恶男生13种装束 你占了几条?

爱美之心人皆有之。有人爱大众美,也有人爱另类美。如果你不是“高富帅”,凭借“非主流”的装扮也许可以引起女生们的注意。不过另类也需谨慎,昨日网上热传“女生最厌恶男生装束”,13种形象上榜,瞧瞧你或者你身边的某些人是不是也中枪了?

记者 张勤 吴淑娟

热议

这些装束 女生最厌恶

近日,一则“女生最厌恶的男生装束”的帖子在网上热传。在这些女生厌恶的装束中共有14项,前13项是13种另类装束,而最后一项则是一句总结:如果你长得好看,算我没说。

这样的观点引起了很多女网友的共鸣。“美瞳最可怕,一碰到戴美瞳的男的,我就忍不住反胃。”网友“晴木”说。而“上幼稚园的小朋友”则表示她最忍受不了的就是丝袜配凉鞋和留指甲,太娘了。

对于这样的看法,很多男士都表示已“中枪”。“请留步”说,他虽然身为男士,但对其中几项也无法接受,男人还是穿得简洁大方些好。而“宇航十三号”则说,长得丑连呼吸都是错的。

不过,有些连中几枪的人,却表示不会因为这些看法改变自己的装束风格。

康康(小名)就是其中一员,他看过这十几种装束后表示,他至少中了四五条。但他说,别人怎么看其实不是很重要,如何装扮主要看自己的心情,只要不太“雷”,就根本不需要太过重视别人的眼光,批评和赞赏充其量也就是审美观的不同而已。不过,太雷人的装扮他也接受不了,比如,爆炸头、男士短裙等挑战极限的装束。



唐学勤 图

专家

追赶潮流 关键要适合自己

形象咨询顾问谢洋说,在这十几种装束形象里,有一部分装束是不符合服装礼仪的,是不合适的。比如, polo衫领子是否立起来好看,要看穿着的场合,在正式的场合或是谈判场合,这样穿着肯定不合适;而裤子掉到屁股底下露出内裤边更是别人的不尊重。

但对这些装束一概否定也不合理。因为有些另类装束对某些人的身材和风格来说,也许非常适合。例如,长得比较前卫的男士将 polo衫领子立起来,会显得比较帅气。关于 polo衫立领她还补充说,领子立起的角度大小也是有讲究的,有些人把领子四周全部立起这样肯定是土气的,想要时尚帅气,可以把领子后部立起,但是前部翻下,调整好领形,这样就很好了。

最后,谢洋还针对“非主流装束”给出了一些建议。她认为,“非主流”没什么不好,之所以让很多人“厌恶”,主要是有些人对自身没有正确的认识,毫无选择地将流行的元素强加在自己身上,最后出现在大家面前的形象肯定是差强人意的。

“大家应该明白‘流行的和自己喜欢的不一定适合自己’的道理,在装扮前先分析下自己的身材、风格以及着装的场合。另外,流行元素不可全身大面积使用,只要在细节上体现一下,这样的低调的流行,才是适合大部分人的流行。”

郑州中学生装束规范

男生的发型标准: “前不遮额,侧不盖耳,后不压领”

“学生就要有学生的样子,不能穿着奇装异服。”在采访中,老师和家长都一致认同,中学生的穿戴必须朴素大方。

市教育局在印发的《中学生日常行为规范》中明确规定,中学生要“自尊自爱,注重仪表”,穿戴整洁、朴素大方,男生不留长发,女生不穿高跟鞋。很多中学还对学生的仪表和装束有更详细的要求。

每年开学前,郑州四十七中都会给每个班上发几张照片,是中学生的装束标准。

“高中入校时有明确要求,男生的头发是‘前不遮额,侧不盖耳,后不压领’。女生要么是短发,要么是扎起来的马尾辫。”郑州四十七中的有关负责人介绍,烫发和染发都是不允许的。

在穿衣方面,学校要求男生不穿短袖装,女生不穿露背露肩的衣服。女生不穿

超短裙,男生不穿短裤。“拖鞋、高跟鞋也都在禁止之列。”

省实验中学要求学生的仪表要“得体大方,不妖娆”,提倡女生留短发,刘海不过眉,确实需要留长发的,在校期间也要扎起来。“男生和女生都不能染发、烫发,不染指甲,不佩戴饰物。”省实验中学学生处的一位负责人说,夏天快到了,女孩子爱美,喜欢穿裙子,不过不能穿超短裙,裙子要及膝或过膝。

也有中学老师认为,如果教育行政部门能够再次放开,在学生自愿的前提下统一校服,更便于学校管理。“学生们也不会再攀比谁的衣服好,谁的衣服是名牌。”

大学生装束有没有要求呢?记者搜索发现,1988年9月制定、2001年7月修订的《大学生日常行为规范》规定:“上课时应保持仪容整洁,衣着大方,夏天不得穿背心、三角裤头、拖鞋进入教室。”

一个时髦小伙的困惑

相亲屡败,紧身衣尖头鞋吓跑女孩?

长相工作都不错,小伙子相亲却屡战屡败,啥原因呢?“难道爱打扮也能吓跑女孩?”记者调查发现,有些男孩精心刻意的装束打扮还真是吓跑女孩的“罪魁祸首”。

24岁的朱涛毕业于郑州一所知名高校艺术设计专业,在二七区一事业单位工作,长相酷帅,平时也非常注重形象。

“看着同龄的同学同事纷纷找到女友成双成对,我也搞不清是啥原因,自己老

打扮“炫酷”领导直呼受不了

“除了没戴过美瞳,其他12条好像都尝试过,觉得挺时尚啊。”朱涛说,没想到,因为这他却成了女孩眼中的异类,连单位领导也对他“另眼相看”。

“那天单位聚餐,上司盯着我新网购的紧身裤和尖头鞋,研究了好一会儿,‘小伙子,这种裤子不好看,上班不要穿’,我还有些纳闷领导咋这么‘土’。现在看,也许真是我的打扮有问题。女朋友事小,影响事业发展可真是大问题。”

是不招女孩待见,现在还耍着单。”

小朱去年刚工作,月薪3000元,虽然财力不雄厚,但在朋友们眼里绝对算是“高帅酷”了,可就是相亲这事不能提,经常是见一面就没了下文。

“我是学设计专业的,平时同学们的穿着打扮挺随意,有时我在校园还穿丝袜和手工绘制的T恤,挺出风头的。”

“真不知道女孩们都是咋想的,伤心啊。”面对记者,小朱有些无奈。

在陇海路的一间写字楼里,记者就此采访了几个公司的负责人,对员工过于“雷人”的非主流装扮,他们表示,这样的装扮不能给人以信任感,平时在家穿穿影响还不大,如果在公司穿肯定会吓着客户。

“建议这个小伙子能尽快改变校园学生的心态,穿着要符合社会的规范和人们传统的审美习惯,这样对他自己的事业发展会有帮助的。”